
    Slovo starostky variantu umístění čističek u
vašich domů. I když se zásad-
ně mění stavební zákon, tak
doufám, že vše poběží, jak má
a společně dospějeme k ús-
pěšné výstavbě systému. 

VODNÍ VRTY

Po hloubkovém čištění vod-
ních vrtů, které proběhlo v
únoru minulého roku, máme
perfektní přítoky z vrtů do
vodojemu, takže obec nemusí
nikoho omezovat ve spotřebě
vody. Ano, sice stále musíme
dodržovat spotřebu vody ur-
čovanou Min. zemědělství, ale
nemusíme běhat kolem práz-
dného vodojemu, jak tomu
bývalo v předchozích letech. 
   Vrty totiž čištěny byly, ale
nesprávně – čistilo se pouze
čerpadlo a ne celý vrt, který
byl v hloubkách od patnácti
do padesáti metrů zarostlý a
zanesený. To vedlo k průtoku
na úrovni pouhých 35 %. U
této čistící akce došlo i k vý-
měně potrubí a osazení vrtů
nerezovou ocelí.
   Ještě jednou všem občanům,
chatařům a chalupářům přeji
krásné léto roku 2024.
Kateřina Lorišová, starostka

   Máme za sebou jarní období
s opravdu proměnlivým po-
časím, které nás zkouší, jak se
dá. Prožili jsme spolu čas
Velikonoc u velikonočního
tvoření, také čarodějnický rej,
na kterém jsme také poznali,
jak jste všichni úžasní a umíte
se bavit!

KOMUNÁLNÍ ODPADY
   Od nového roku jsme najeli
na systém vývozu komunál-
ního odpadu přes tzv. čipy. Při
mém šetření jsem zjistila, že
zde máme občany, kteří
nechávají vyvážet i poloprá-
zdné popelnice. Těmto lidem
doporučuji poloprázdné po-
pelnice schovávat, dokud ne-
budou plné, nebo si vyzve-
dnout na obci cedulku zákazu
vývozu, kterou by odstranili
pouze při vývozu plných
popelnic. Tímto drobným kro-
kem by se některým z vás
snížila částka za vývozy,
hlavně za manipulaci.

PROJEKTY
Dokončujeme projektovou
dokumentaci na opravu míst-
ních komunikací, aby mohla
obec   žádat   o dotace   na   její

provedení. Žádosti začne Mi-
sterstvo pro místní rozvoj
(MMR) přijímat od prvního
listopadu. Doufám, že vše půj-
de podle plánu a budeme se
moct pustit do oprav už na ja-
ře příštího roku.
   V běhu je také oprášení pro-
jektu na opravu domu, č. p.
137, vedle domu pro seniory.
Řešíme zpětně vyjádření k da-
né opravě a jejímu schválení
stavebním úřadem. Jakmile
bude vše hotovo, ihned podá-
me žádost o dotaci u MMR
(101. Výzva IROP – Sociální
bydlení II.) Pro tento krok jsme
se totiž rozhodli díky uvolnění
podmínek  pro  obyvatele so-
ciálních bytů – nově v nich
mohou žít také senioři starší
65 let.
   Obec také dále pokračuje ve
zpracování projektové doku-
mentace na opravu kulturního
domu. Oprava bude řešena v
několika etapách dle dotač-
ních titulů vyhlášených v
budoucích letech. 
   Společně jsme započali větší
akci za čistější přírodu, a to
realizaci DČOV. V současné
době stále probíhají návštěvy
projektanta, který se pro vás
snaží   navrhnout   tu   nejlepší
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Vážení spoluobčané, milí
přátelé! Píše se červenec 2024
a všichni společně vstupujeme
do letních dní plných sluníč-
ka, dovolených a, hlavně pro
děti, velkých letních prázdnin. 
   V tomto období se těšíme
většího klidu a pohodlí mezi
přáteli u grilování, táboráků,
procházek přírodou či projížď-
kách naším krásným krajem
na kole, a proto vám přeji
krásné letní dny. Touto cestou
také přeji všem dětem a
studentům úspěšné ukončení
školního roku 2023/2024 a
rodičům, i když to nevyjde
úplně na výbornou, pevné
nervy, vždyť vaše děti jsou tím
pravým sluncem v životě!

Bývalá starostka byla
odsouzena

Uvnitř se třeba dozvíte, že:

Krasovští bodovali na
Hrách bez hranic

Boj za lepší signál v obci
pokračuje

1. 6. se na hřišti u požární zbrojnice
kromě dne dětí také odehrála Soutěž
o nejlepší krasovský guláš, ve které o
výhercích rozhodovali návštěvníci. Vý-
hercům prvních tří míst gratulujeme a
přejeme další úspěchy v kulinářském
světě.

Foto: Kryštof Vyleťal



Po hodině měření se na obra-
zovce objeví zpráva o dokon-
čení měření a je vhodné
znovu zapnout Wi-Fi. Na
výběr budete mít ze tří
možností, zvolte možnost
přibližně znějící „Stáhnout
výsledky (PDF).“
   Po chvíli stahování se vám
zobrazí dokument s podrob-
nými výsledky měření. V hor-
ní liště prohlížeče dokumen-
tů otevřete nabídku možností
a zvolte možnost odeslání.
   Soubor odešlete e-mailem
na podatelna@obeckrasov.cz s
heslem „Měření ČTÚ“ v před-
mětu zprávy. Obec vaše
výsledky založí do složky a
společně s výsledky ostatních
je pošle na ČTÚ s nadějí v lep-
ší signál pro všechny.
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   Ukázali jak na měření kva-
lity signálu a vysvětlili mož-
nosti pro dosažení lepšího.
Sama obec dle dostupných
informací pro lepší signál nic
nezmůže, ale ve spolupráci s
vámi, občany a chataři, snad
dosáhne úspěchu. Dle návodu
níže můžete změřit oficiální
metodou ČTÚ kvalitu vašeho
signálu a pomoct tak obci v
boji za zlepšení situace. Ta
výsledky měření zašle na ČTÚ
a počká na jeho vyjádření.
„Věřím, že mezi lidmi je
spousta šikovných, a že se do
testování zapojí,“ říká nadějně
starostka obce.

Kryštof Vyleťal

Certifikované měření signálu
pomocí aplikace ČTÚ-NetTest
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Zkráceně
Nad Krasovem se prohnaly
armádní vrtulníky
V květnu velmi nízko nad
Krasovem prolétaly armádní
helikoptéry, nejspíše jako
součást společného cvičení
české a americké armády.
Informace v případě vý-
padku elektřiny
V případě výpadků ele-
ktrické energie můžete volat
na číslo +420 800 850 860
nebo zadat poruchu on-line
na webových stránkach
www.bezstavy.cz.

Situace okolo telefonního
signálu se může zlepšit

V Krasově proběhly volby
7. - 8. 6. se odehrály volby
do Evropského parlamentu.
Na prvním místě se v Kra-
sově umístilo hnutí ANO, na
druhém koalice Stačilo! a na
třetím místě koalice Přísahy
a Motoristů sobě. Jediné
další uskupení s výsledkem
přes 10 % byla na čtvrtém
místě koalice SPOLU. Po
spojení stran SPD a Triko-
lora na pátém místě dostaly
ostatní strany tři a méně
hlasů. Účast činila 36,73 %,
což je o 0,28 % vyšší výsle-
dek než celostátní průměr a
skoro dvakrát větší výsledek,
než v minulých evropských
volbách v Krasově.

Na obecním úřadě se objevuje
stále více stížností na kvalitu
telefonního signálu v obci,
přinášíme nové informace.
   Ze strany obce dochází stále
ke komunikaci s firmou
CETIN, která je partnerem
společností O2 a T-Mobile.
Bohužel vedení kabelu k plá-
novanému stožáru s vysí-
lačem, který měl stát na
nejvyšším místě v obci, mělo
být na soukromém pozemku a
majitel nedal svolení k jeho
užívání, proto se stožár na
dohodnutém místě stavět ne-
bude. Hledají se další místa, o
kterých stále s CETINem obec
jedná.

   Vzhledem k neefektivitě
CETINu začala situaci starost-
ka Lorišová řešit také přes
Český telekomunikační úřad
(ČTÚ). V lednu tohoto roku
byly zaslány podklady pro
pokrytí bílých míst, mezi která
Krasov spadá. V polovině
června obecní úřad navštívil
Ing. Lukáš Bartek se svým
kolegou z odboru kontroly
ČTÚ. 

V obci bude Knihobudka
Jakmile budou mít Služby
obce klid od letní údržby
zeleně, tak započne za OÚ
výstavba Knihobudky, která
poslouží jako komunitní
knihovna, do které budou
moci přispívat svými kniha-
mi občané. Více se dozvíte v
dalším vydání.

Do Krasova zamíří optický
internet
Díky úspěchu ve výběro-
vém řízení Českého teleko-
munikačního úřadu má obec
možnost získat dotaci na
instalaci vedení pro optický
internet ve výši 95 %. V
tuhle chvíli obec zvažuje
všechny možnosti provedení
stavebních prací.

Poznámka: Certifikované mě-
ření potřebné pro obec není
možné na zařízeních s opera-
čním systémem iOS (iPhone),
proto se tento návod zaměří
pouze na aplikaci pro chytré
telefony s OS Android.

Poznámka: Měření může spo-
třebovat až 1 GB mobilních dat,
záleží na kvalitě připojení.
Ujistěte se, že váš tarif ob-
sahuje vhodný objem dat.

Pro provedení měření je pot-
řeba mít v telefonu nainstalo-
vanou aplikaci ČTÚ-NetTest.
Tu můžete najít v obchodě
Google Play nebo také pomocí
QR kódu níže.

Po nainstalování aplikace mů-
žete aplikaci otevřít. Po otev-
ření se aplikace zeptá, zda
může využívat vaši polohu a
spravovat hovory, obojí je
nezbytné pro provedení mě-
ření, takže svolení dejte.

Instalace
aplikace1.

Odeslání
výsledků

Po udělení nutných povolení a
přijmutí smluvních podmínek
je před vámi uživatelské
rozhraní aplikace.
   Uprostřed se vyskytuje velké
kulaté tlačítko a pod ním
nabídka s nápisem „Běžné
měření“. Nabídku rozklikněte
a zvolte možnost „Certifiko-
vané měření“. Aplikace vám
podrobně popíše všechny pot-
řebné kroky, níže najdete
souhrn těch nejdůležitějších.
   Pokud jste připojeni k
internetu přes Wi-Fi, tak Wi-
Fi vypněte a zapněte připojení
přes mobilní data. Vypněte
také všechny aplikace, které
potřebují připojení k internetu
a zapněte polohové služby.
   Po provedení všech těchto
kroků umístěte telefon na
místo optimální pro měření.
To je v otevřeném prostoru,
přibližně 1,5 m nad zemí a
minimálně jednou čárkou dat.
   Jakmile telefon umístíte, tak
spusťte měření velkým kula-
tým tlačítkem, vedle kterého
by měl svítit nápis  „CERT“.
Aplikace nyní bude 60 minut
měřit, po tuto dobu s telefo-
nem nehýbejte.

Měření
signálu2.

3.

Předem vám děkujeme za
ochotu podílet se na měření
kvality. Vaše spolupráce je pro
nás nadmíru důležitá  pomáhá
ke zlepšení života v Krasově.



Ráda bych vás informovala o
vývoji případu zneužití
obecních financí, který se po
pěti letech konečně dočkal
svého rozuzlení. Od roku 2019
jsme čelili výsměchu, nedů-
věře a urážkám s tvrzením, že
nemáme pravdu a že bývalá
starostka je nevinná. Vytrvali
jsme, protože jsme se snažili
dosáhnout spravedlnosti. Bylo
to náročné, protože pravdu
jsme znali jen my a nemohli
jsme ji dříve odhalit. Nyní se
však ukázalo, že naše úsilí
nebylo marné.
   Tento boj trval až do 22.
května 2022, kdy Okresní soud
v Bruntálu rozhodl o vině a
trestu. Obžalované se proti
tomuto rozsudku odvolaly ke
Krajskému soudu v Ostravě,
čímž začalo další kolo peripe-
tií. Proběhla další dvě soudní
jednání, během nichž byli
znovu vyslechnuti všichni
svědci. Dne 25. září 2023 Kraj-
ský soud potvrdil rozhodnutí
Okresního soudu, že obžalo-
vané jsou vinny. Rozhodnutí
Krajského soudu pro nás bylo
klíčovým momentem, který
potvrdil naši snahu a odhod-
lání bojovat za pravdu na-
vzdory všem překážkám a
útokům, kterým jsme čelili.
   Rozsudek nad bývalou sta-
rostkou MB zní následovně:
zneužití pravomoci úřední
osoby (§ 329 odst. 1 písm. a)
trestního  zákoníku)  a   podvod
(§ 209 odst. 1 a odst. 2 trestního
zákoníku).   Trestem  je  odnětí

svobody na jeden rok a šest
měsíců s podmíněným odkla-
dem na zkušební dobu dvou
let a zákaz činností spo-
jených s nakládáním s majet-
kem obce na dobu tří let.
Obžalované jsou povinny spo-
lečně a nerozdílně uhradit ob-
ci Krasov majetkovou škodu
ve výši 406 439 Kč. Tento
rozsudek představuje důležité
vítězství pro naši obec a uka-
zuje, že spravedlnost může
být dosažena i v tak složitých
případech.
   Po rozhodnutí Krajského
soudu se bývalá starostka ješ-
tě odvolala k Nejvyššímu
soudu v Brně, který 23. dubna
2024 potvrdil rozsudek Kraj-
ského soudu. A to je jen část
toho, co víme. Celý proces byl
extrémně náročný a plný prá-
vních překážek, ale naše úsilí
přineslo své ovoce. Věříme, že
tímto rozhodnutím se zlepší
transparentnost a důvěra v
naši obecní správu, což je pro
nás velmi důležité.
   Pokud bychom chtěli do-
sáhnout toho, aby bývalá sta-
rostka  vrátila kompletně vše,
co si neoprávněně přivlast-
nila, čekaly by nás opět roky
dokazování a čekání na
spravedlnost. Je nám líto, že
ti, kteří byli u toho a nyní za
vás v zastupitelstvu rozhodují,
toto nechtěli a nechtějí vidět.
Otázkou však nadále zůstává
proč.
Kateřina Lorišová, starostka

v Jindřichově se tým podělil se
stejným počtem bodů o třetí
místo s vedlejší obcí Brantice.
Nakonec ale skončil na čtvr-
tém místě z dvanácti týmů z
důvodu horšího času, který se
lišil od Brantického jen o pár
vteřin. Za obec těmto
soutěžícím děkuji.
Kateřina Lorišová, starostka

Aktualizace situace
ohledně bývalé
starostky Krasova
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Úspěch na Hrách
bez hranic

Do poslední chvíle nebylo
vůbec jasné, zda se Krasov
zúčastní Her bez hranic, pro-
tože neexistuje moc aktiv-
ních občanů, kteří by se chtěli
pobavit, zasoutěžit si a repre-
zentovat obec. Naštěstí se do-
hodla parta místních,  která
do toho šla. Po několika hodi-
nách     namáhavých     soutěží

Skupinová fotografie krasovského týmu o přestávce v průběhu soutěže
Foto: Vítězslav Novotný

Disciplína známá jako Stonožka byla pro náš tým malou výzvou oproti ostatním
soutěžím.                                                                                            Foto: Vítězslav Novotný

Postvit loď není žádný lehký úkol, krasovský tým si s ním však hravě poradil.
Foto: Vítězslav Novotný

Další fotografie z Her bez hranic 2024 můžete najít na webu Vítězslava
Novotného – www.foto.ijacek007.cz                                         Foto: Vítězslav Novotný



Pondělí
8:00 - 12:00
13:00 - 17:00

Úterý Zavřeno

Středa
8:00 - 12:00
13:00 - 17:00

Čtvrtek 8:00 - 14:00

Pátek Zavřeno

Víkend Zavřeno

Pondělí 8:00 - 11:00

Úterý 13:00 - 16:00

Středa 8:00 - 11:00

Čtvrtek Zavřeno

Pátek 13:00 - 16:00

Víkend Zavřeno

Ordinační doba:
Čtvrtek od 7:00 - 9:00
Kontakt:
MUDr. Pavel Herzinger
+420 602 647 647

Otevírací doba:
Od začátku do konce sezóny
Každý den od 16:00 - 22:00
Facebook:
Bistro Krasov

Krnovem společnost Transdev
Morava s. r. o. na linkách 816
a 815 autobusy firmy SOR, typ
CN 12. Takhle budou linky
pokračovat nejspíše až do ro-
ku 2028, do veřejné soutěže.

Kryštof Vyleťal

Janštová Anna,
Baran Milan,

Malíšek Zdeněk,

Švecová Hana,
Pitner Ladislav,
Svoboda Lubomír

Všem oslavencům gratulujeme, přejeme
pevné zdraví, hodně štěstí, pohody a
nezdolný optimismus do dalších let.

V minulosti a dnes

Své životní jubileum v květnu a červnu oslavili:
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Jubilanti

Obecní úřad

Telefon podatelny/účetní:
+420 554 645 934
+420 604 242 212
E-mail podatelny/účetní:
podatelna@obeckrasov.cz
ucetni@obeckrasov.cz
Telefon starostky obce:
+420 724 179 578
E-mail starostky obce:
starosta@obeckrasov.cz
Číslo účtu pro úhrady:
9220771/0100
(úhrady za nakládání s odpa-
dy, za psy, za vodné, nájemné
obecních bytů a pozemků)

Úřední hodiny:

Adresa:
Obec Krasov
Krasov 29, 793 94 Krasov

Služby obce
Adresa:
Služby obce Krasov, s.r.o.
Krasov 29, 793 94 Krasov
Úřední hodiny:
Viz úřední hodiny OÚ.
Telefon účetní:
+420 604 242 212
Telefon jednatele:
+420 724 526 351
E-mail:
sluzby.krasov@seznam.cz

Otevírací doba:
Každý pátek v sudém týdnu
od 15:00 - 17:00

Knihovna

Lékař Bistro

Otevírací doba:

Pošta
Adresa:
POŠTA PARTNER Krasov
Krasov 29, 793 94 Krasov

www.obeckrasov.cz

Sobota – 6. červenec Sobota – 31. srpen

Hřiště u hasičské zbrojnice
ROZLOUČENÍ S PRÁZDNI-
NAMI – Zakončete prázdniny
s velkou parádou! Pro děti
bude připravena zábava a
občerstvení pro vhodné ukon-
čení velkých letních prázdnin.

Hřiště u hasičské zbrojnice
DEN OBCE KRASOV (14:00) –
Pojďte oslavit Krasov! Připra-
vena bude překážková dráha a
divoký býk, přijede také Zmr-
zlinový krámek, stánek s hra-
čkami, večer zahrají  Bledule.

Nadcházející akce

V roce 1927 začala autobu-
sovou dopravu mezi Kraso-
vem a Krnovem provozovat
paní Marie Klosová z Radimi.
Tato postbuslinie, česky poš-
tovní autobusová linka, pře-
vážela     nejen    cestující,    ale

také poštu. Na fotografii vlevo
jde vidět vůz značky Tatra 13 s
reklamními plochami a nápi-
sem KRONSDORF – JÄGERN-
DORF (KRASOV – KRNOV). 
   V dnešní době zajišťuje au-
tobusové   spojení   Krasova   s

Vůz Tatra 13 na lince Krasov –  Krnov
Foto: Facebooková skupina „Krasov
(Kronsdorf) - Historie a současnost“

Autobus SOR CN 12 bude jezdit na
Krnovsku až do roku 2028, kdy dojde
k novému výběrovému řízení na
veřejnou dopravu v Moravskoslez-
ském kraji.              Foto: Ondřej Raška


